



ФОНД ДЕРЖАВНОГО МАЙНА УКРАЇНИ

НАКАЗ

21.06.2022

Київ

№ БМ

Про затвердження змін до Плану діяльності Фонду державного майна України з підготовки проєктів регуляторних актів на 2022 рік, затвердженого наказом Фонду державного майна України від 14 грудня 2021 року № 2242 (із змінами)

Відповідно до статті 7 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності»

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити зміни до Плану діяльності Фонду державного майна України з підготовки проєктів регуляторних актів на 2022 рік, затвердженого наказом Фонду державного майна України від 14 грудня 2021 року № 2242 (із змінами), що додаються.

2. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Голови Фонду державного майна України відповідно до розподілу функціональних обов'язків.

В. о. Голови Фонду

Ольга БАТОВА

ЗАТВЕРДЖЕНО
наказ Фонду державного майна України
21.06.2022 № 641

Зміни до Плану діяльності Фонду державного майна України з підготовки проєктів регуляторних актів на 2022 рік

Доповнити План діяльності Фонду державного майна України з підготовки проєктів регуляторних актів на 2022 рік пунктом 17 такого змісту:

Назва регуляторного акта	Обґрунтування необхідності прийняття регуляторного акта	Очікуваний результат	Виконавець	Строк виконання
Проект постанови Кабінету Міністрів України «Деякі особливості примусового відчуження майна в умовах правового режиму воєнного чи надзвичайного стану»	Необхідність створення правового механізму, який регулюватиме порядок проведення суб'єктами оціночної діяльності – органами державної влади або органами місцевого самоврядування стандартизованої оцінки майна, що підлягає примусовому відчуженню в умовах правового режиму воєнного чи надзвичайного стану	Визначення оціночної вартості майна, що підлягає примусовому відчуженню в умовах правового режиму воєнного чи надзвичайного стану, з метою відшкодування його вартості	Департамент оцінки майна, майнових прав та професійної оціночної діяльності	ІІІ квартал

В. о. Голови Фонду



Ольга БАТОВА